长春动植物公园清明假期人气火爆

西游主题夜游新增 足妖活动"和花车巡游

清明期间,长春动植物公园人气持续火爆,众多游客涌入园内根一睹"西游天闭"的风采,也,根体验五行山 下投喂"雪饼猴"的快乐。而西游主题夜游也在不断推出新的玩法,清明期间新增了"捉妖活动"和花车巡游,更 好地与市民游客零距离互动。



众多"神仙妖怪"花车巡游 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄





捉住"白骨精

新增"捉妖活动"项目 让游客有更好的互动

4月3日晚,西游主题夜游新增 的"捉妖活动"提前进行彩排,城市 晚报全媒体记者第一时间前去一探 究竟。在南天门,记者看到穿着蓝 色衣服的"龙王"后,随即喊出"西游 捉妖记"暗号,对方便说出,"猜猜我 是什么仙?"记者随即说出,"你是东 海龙王!"结果记者答错,这位"龙 王"头也不回地迅速离开,很遗憾记 者没有抓住与神仙合照的机会。

随后记者又在现场看到了"寿 ,便又迅速喊出"西游捉妖记"暗 号,对方说"猜猜我是什么仙",记者 回答说"你是寿星!"这回记者答对 了,"寿星"不但主动和记者合影,还 送给一个锦囊。记者打开锦囊一看,原来里面写了其他"妖怪/神仙" 所藏的位置,方便记者"捉"到他 们。新增的"捉妖活动",让游客与 这些"妖怪/神仙"的互动性更强,在 "捉妖(仙)"过程中更加充满乐趣。

4月4日晚,清明假期第一天, 动植物公园门口排起长队,游客络 绎不绝。可能是游客们已经提前一 天熟悉规则,现场藏在树林中的"黑熊怪""金角大王""银角大王""白骨 精""观音菩萨"纷纷被游客们"捉" 到,与游客们合影。"我叫你一声,你 喊答应吗?"有游客还与"银角大王" 现场演绎西游记剧情,现场充满轻 松愉悦的氛围。

当晚,充满动物卡通元素的主 题花车,也在园区内开启巡游。巡 游中,玉树临风的"二郎神"、襟怀洒 脱的"赤脚大仙"、美丽妖艳的"蜘蛛 精"等"众仙众妖"亮相,与游客们挥 手打招呼,"蜘蛛精"们更是跳起活 力四射的热情舞蹈,提高了夜场游 客的欢乐互动体验。

各主题场景演出 依旧精彩非凡

新增项目趣味十足,原有的各 主题场景演出也是精彩依旧。4月 4日晚,高老庄、三打白骨精、盘丝 洞、黑熊岭、五行山下等主题场景演 出接连上演,观众们连连叫好,掌声

你照相就照相,给我留点地

方,给我都挤没了!"尤其是五行山 下场景投喂环节中,"雪饼猴"依旧 是妙语连连,爆梗不断,吸引了众 多游客围观,现场围得是水泄不 通。记者在现场看到,五行山下直 播交互大屏也再次组装,方便游客

据了解,主题夜游新增的"捉妖 活动",游客可在抖音平台发布与妖 精合影照片或视频,选择:挑战"西 游捉妖季",自拟文字+@长春动植 物公园(夜游)#长春西游记主题乐 园捉妖季话题字样。至4月8日12 时为止,捉妖季挑战活动点赞数最 多的前十名将会获得由长春动植物 公园提供的奖品:2024年年卡一张 或精美的《大闹天宫》声光电立体书 一套,二选一!

长春动植物公园夜游项目总经 理助理安丽雅说,新增的"捉妖活 动"计划持续整个4月份,而长春动 植物公园将继续深度挖掘西游记主 题经典IP,推出更多好的情景演出 和互动活动,持续弘扬中华优秀传 统文化。

城市晚报全媒体记者 吕闯



清明假期五行山下主题场景演出人气火爆

2024长春第28届建博会闭幕

4月6日,2024长春第 28届建筑装饰及材料博览会 (以下简称"长春建博会")在 长春国际会展中心盛大开 幕。万平展陈,千家企业,共 聚盛会。展会为期3天,8日 结束

据了解,本届展会阵容强 大,展览面积近10万平方 米,1000多个家居建材行业 上下游品牌参展。1号馆灯 饰照明馆;2号馆家具馆;3 号馆春季家装节;6号馆安 防消防智能锁馆+建筑节能 新型墙材馆;7号馆门窗幕 墙馆;8号馆厨卫电器顶墙 集成馆:9号馆定制家居移 门五金馆。知名大品牌汇聚 展会,超震撼新品宣发和超 人气主题活动火爆异常。今 年,展品多样,重点围绕定制 家居、移门五金、门窗幕墙、 厨卫电器、顶墙集成、建筑节

能、家具灯饰、安防消防、智 能锁等产品,覆盖了家居建 材全产业链。

长春建博会一直以来都 是春城人气超高的展会之 一,来自全国各地的经销商、 代理商、门店纷纷参展,更有 专业观众组团观展。不少品 牌携新产品和新技术惊艳亮 相,超高的人气成为春城焦

为了满足春城百姓家装 需求,本届建博会专门举办 了春季家装节,家装节组委 会相关负责人表示:"主要针 对春城人民打造的专项活 动,不仅多个品牌给出了大 力度折扣,展会还有多家装 饰公司驻场,推出的极具特 色的优惠活动,我们希望通 过建博会,为春城百姓带来 高品质的服务。

城市晚报全媒体记者 陆续

春日街路萌新绿 浇灌养护正当时



为苗木及时"补水"长春市绿管中心供图

近日,针对春季隆水量 少、气候干旱的情况,长春市 绿管中心积极开展苗木浇灌 工作,为苗木健康生长及时 "补水",促进苗木发芽、返青。

长春市绿管中心根据园 林植物的长势情况,结合种 植条件、天气等因素,科学调 配浇灌时间和频次,利用浇 水车喷洒、人工喷淋等方式, 有计划地对街路不同地块、 不同栽植时期的乔木、灌木、 绿篱、草坪进行浇灌,保证苗 木返青水浇足浇透。预计对 人民大街、工农大路、谊民

路、西安大路等重点街路的 1891 株乔木、2256 丛灌木、 5989平方米绿篱、5万余平 方米草坪、2475平方米宿根 花卉完成浇灌工作,日浇灌 量约120立方米。

下一步,市绿管中心将 根据气温、降水量及天气因 素,科学调整作业车辆、班次 和浇水量,保障苗木成活 同时,严格按照春季绿 化养护工作进度要求,做好 春季绿化养护工作,保护园 林绿化成果。

城市晚报全媒体记者 吕闯

患病老人楼道内不停颤抖 数据赋能民警助其回家

近日,长春市公安局绿园 区分局和平大街派出所民警 晁吉祥、辅警张坦谭通过"警 务终端+警地融合 APP"赋 能,成功救助一名帕金森综合 征老人,助其安全返家。

当日,民警晁吉祥、辅警 张坦谭在春城大街与锦西路 交会处一小区内开展信息采 集时,在走访至该小区一楼 栋6楼时,发现楼道里坐着一 名老人,身体不停地颤抖,晁 吉祥上前询问老人,经过了 解,老人患有帕金森综合征, 老人无儿无女、老伴也去世 了,老人无法描述自己的住

经询问楼上楼下邻居, 也不认识该人,晁吉祥通过 警务终端进行了查询,确认

了老人的身份信息。再次诵 过"警地融合 APP"进行了查 询,终于获得了老人的居住 地址

民警将老人安全送回家 中,并在老人的记事本上留 下了派出所和自己的电话号 码,告诉老人有事可以拨打 电话找警察。最后,民警联 系上了老人的侄子,并叮嘱 老人的侄子照顾好老人。

和平大街派出所民警在 走访过程中,进一步熟悉了 辖区形势,更加熟悉辖区内 的人口结构,在下一步工作 中,和平大街派出所将用心 做好老年人信息采集工作, 为老年人提供更加贴心、便 利的服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯